

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005638583

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ETIKA Solutions GmbH, Wollerau, neu ETIKA Solutions AG

ETIKA Solutions AG Samstagernstrasse 41 8832 Wollerau

Bisher ETIKA Solutions GmbH

ETIKA Solutions GmbH, in Wollerau, CHE-496.783.931, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 247 vom 20.12.2022, Publ. 1005632956). Statutenänderung: 20.12.2022. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 20.12.2022 und Bilanz per 16.12.2022 mit Aktiven von CHF 164'262.68 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 41'188.17 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 120'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Firma neu: ETIKA Solutions AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 120'000.00. Aktien neu: 120'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Colapinto, Roberto, italienischer Staatsangehöriger, in St. Moritz, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Florenzano, Bruno, von Lugano, in Freienbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7378 vom 21.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 247, Datum: 20.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz